

轻信“借种生子获重谢”

公司职员反遭“豪门贵妇”骗



晚报讯 (特约记者 金亮) 张某家住滕州城区,在一家大型公司上班。现年已40多岁的他,也像很多年轻人一样沉迷于网络。11月22日,张某的手机微信上有个叫李丽莎的加他为好友,张某一看对方很可能是一名女性,便同意了对方的要求。张某通过李丽莎的朋友圈发现,里面有一张美丽贵妇的照片,推断这是李丽莎本人。

在接下来的交流中,对方表示自己的真名就叫李丽莎,5年前嫁给一名台湾富商,婚后因丈夫身体的原因一直未孕。他们曾经去过世界上所有的顶级医院给丈夫治病,但是一直都没能治好。后来,她和丈夫商量,干脆找人代孕,事成之后付酬金40万,同时中断联系。

张某一看天下还有如此好的事,就继续和其进行交流。在后来的交流中张某得知,李丽莎丈夫家的企业是家族企业,企业成

立之初创始人便规定了利润按人头进行分配,这也是她公婆、丈夫一致同意找人帮其怀孕的根本原因。

经过两天的交流,张某答应帮李丽莎怀孕。11月24日中午,李丽莎在微信中告诉张某说会尽快安排见面,但在见面前,需要张某交200元钱的安全金。张某心想,200元也就一场酒钱,根本无所谓,于是给对方转账过去。同时,他询问李丽莎是否还要交其他的钱,对方回答说没有了。

汇过款后张某接到李丽莎的信息,称已订了到徐州的机票,夜间便能赶到滕州。11月25日一早,张某用微信询问李丽莎是否到达,对方表示已经到达,并入住到XX大酒店。张某询问如何见面,李丽莎便给了张某一个手机号,说是她的律师,要张某和其进行联系。张某拨通了电话,对方是一男子,自称姓王。在谈及见面的事宜时,王律师表示,见面之

前,会先把营养费打到张某之前转账的那个账户上。

一个小时后,王律师给张某打来电话要张某交5000元的见证费银行才能汇钱。张某交了5000元钱后,王律师又打过来电话说,按照规定张某还得交16000元的税钱。张某听后,立刻通过微信质问李丽莎为什么一个劲儿要钱,李丽莎说内地的规定她也不懂,自己手头上只有副卡,只能刷卡不能取现。张某说自己可以带她去取现,李丽莎则说自己已经和律师签了合同,并且交了200万押金,约定现在她不能和张某见面。

张某质疑李丽莎是不是在滕州,要李丽莎用酒店的固定电话拨打自己的手机。接着就有一个本地的座机号码打到了张某的手机上,接通后对方没说话就挂了。张某赶紧回拨过去进行证实,但却迟迟没有人接听。

张某又通过微信质问李丽莎到底住在什么地方,李丽莎表示她就住在XX大酒店,并说王律师已经准备了10000元,现在只需要张某再准备6000元钱就行。听到对方这样说,张某便又向对方汇去6000元。汇完后他给王律师打电话,王律师说现在就将营养费打到张某的账户上。

11月27日早上,张某查询自己的银行卡,发现里面的钱并没有增加。他给王律师打电话,但一直无法接通,再用微信联系李丽莎,对方却已将他从“朋友圈”中删除。这时张某才恍然大悟,自己被所谓的富婆和律师给骗了,便到龙泉派出所报了案。

男子深夜醉卧街头 民警路人热心救助



晚报讯 (特约记者 王雪纯) 12月7日,滕州市鲍沟镇一男子到洪绪镇走亲戚时,喝醉酒深夜躺在了路边,幸亏好心人发现并报警,民警将其安全送回家中。

“民警同志快来啊,洪绪镇轴村西边的路边上躺了一个人,不知道怎么回事……”12月7日晚10点左右,洪绪派出所民警接到群众的求救电话后,迅速赶到现场,民警发现一名男子趴在路边一动不动。“当晚一靠近他就闻到浓烈的酒味,应该是喝多了,天气这么冷,如果继续睡下去肯定要冻坏了。”民警急忙上前想要叫醒该男子,但是怎么都叫不醒。民警发现该男子身上带着一部手机,便打开手机查找其亲人的电话并进行联系。在得知该男子具

体的家庭住址后,民警将他扶上警车,送回了家。

经民警了解,该醉酒男子叫吕某某,今年36岁。12月7日晚,吕某某到洪绪镇某村走亲戚,几个亲戚聚在一起喝酒。喝完酒后,亲戚看到吕某某喝醉了,便想要留他过夜,但喝多了的吕某某却坚持要自己回家。“我们拗不过他,只好让他自己回去。一个小时后,我们往吕某某家里打电话,他家人说他还没有回家,我们就开始着急四处寻找。感谢你们把他送回了家,这么冷的天,在外面睡一夜肯定是要冻坏的。”吕某某的亲戚说道。

最后,警方提醒,为了自身安全,和亲戚朋友团聚不宜过量饮酒,更不要酒后独自外出。

枣庄晚报日照有机绿茶、红茶跨年展销季

绿茶最低60元/斤, 红茶100元/斤

优质 产地位于风景秀丽的日照甲子山风景区,海拔400多米,土壤属微酸或弱碱性,光照足,无污染。严格按照有机茶叶要求生产、加工、保存、包装,不使用任何添加剂等物质。这些条件成就了日照茶“豌豆鲜、板栗香、嫩绿汤、耐冲泡”等特点。

价廉 本次展销季致力服务枣庄市民,让大家充分认识、品味、喜爱日照绿茶、红茶,打破传统模式,打通中间环节,从厂家直接选择货真价实的正宗日照茶,并争取厂家的最大让利,让枣庄市民花更少的钱享受到更好的茶品。

健康 冬季天干物燥,喝一杯绿茶去火去毒;冬季也容易脾胃虚寒,饮一杯发酵过的红茶可以温脾胃、促消化。而且全部是有机产品,让市民喝上实实在在的放心茶。

耐泡 普通绿茶,一般冲泡三、四遍就没味道了,但是有机绿茶更耐泡,冲泡十遍茶味依然浓郁,可以说是,“早泡一杯茶,晚饮有余香”。

多样 本次展销季提供多种档次的茶品,绿茶有60元/斤(原价130元)、100元/斤(原价240元)、120元/斤(原价300元)、240元/斤(原价400元)等;红茶100元/斤(原价190元)、200元/斤(原价400元)。另有礼品包装的也半价销售,为大家赠送亲朋好友提供选择。



展销地址: 枣庄日报社大门东侧 咨询电话: 3333322